

武磊替补上演西甲首秀



2月3日，闯荡西甲的武磊迎来了加盟西班牙人队后的首场联赛。尽管入围了本轮联赛的大名单，但在西班牙人客场迎战比利亚雷亚尔的保级关键战中，武磊并没有得到首发的机会。不过在等待77分钟后，他终于迎来了自己的西甲首秀。

赛后，西班牙人主帅鲁比在接受记者采访时也评价了替补出场的武磊。

“武磊登场的时间不算长，但他在场上展现出了十足的自信，也贯彻了我的要求。从他今天的表现来看，我期待他能展现出全部的潜力，我们必须多多帮助他，这样他才能更快地融入球队。”看得出主教练对武磊的首秀比较满意。

本场比赛上半场，武磊在替补席上待命，但面对进攻不弱的“黄色潜水艇”，西班牙人队并没有能够组织起有效的进攻。相反，第36分钟，主场作战的比利亚雷亚尔由中场核心卡索拉发出任意球，杰拉德头球击中横梁弹回，伊博拉门前抢点，推射打进！

值得一提的是，本场比赛引发了众多中国球迷的关注。不少球迷特意为了武磊充值了直播平台的会员，而在一些足球论坛和社区中，“上武磊”也成为众人的心声。

整个上半场，西班牙人队仅有1次射门。大家都在等待武磊的西甲首秀，而武磊本人也一直在做准备。下半场伊始，武磊就开始了热

身，而直播论坛里中国球迷也在翘首以待。

随着西班牙人攻势渐起，他们也获得了机会。下半场比赛第56分钟，西班牙人开出角球引发对手禁区混乱，梅伦多后点铲射，被伊博拉在门线上解围出底线。

不过，比利亚雷亚尔很快就用进攻压制住了西班牙人的反扑。第64分钟，卡索拉利用点球将比分改写为2比0。

第70分钟，西班牙人换上了租借而来的前锋法昆多·费雷拉。第74分钟，武磊换上球衣准备出场，而西班牙人的任意球射门导致比利亚雷亚尔后卫博内拉的乌龙。西班牙人扳回一球，1比2落后。第77分钟，身披24号球衣的武磊换下左边后卫迪达克，替补出场，迎来首秀。2分钟后，西班牙人的一波进攻配合后，由罗萨莱斯在禁区右肋打进一粒精彩的弧线球破门，帮助球队2比2扳平比分。随后，武磊也参与到球队的反击中。第85分钟，武磊带球突破被伊博拉拉倒，后者得到一张黄牌。第92分钟，武磊在禁区前带球突破，制造了角球。

短短15分钟的出场，武磊的表现相当积极，在进攻中也努力制造了机会。武磊在场上表现可圈可点，制造了对方球员一张黄牌，一次角球，积极参与进攻，贡献一脚射门。最终两队2比2战平。

据腾讯体育

2019中超联赛赛程公布

开幕式落户深圳

3日，2019中国平安中超联赛赛程公布，新赛季中超联赛将于3月1日开始，12月1日上演收官战。

本赛季中超开幕式落户深圳，揭幕战将于3月2日在深圳佳兆业和河北华夏幸福之间展开。2018赛季，深圳佳兆业荣获中甲联赛亚军，时隔7年重返中超联赛。

首轮中超联赛将上演备受瞩目的上海德比，卫冕冠军上海上港将客场对阵

上海绿地申花，升班马武汉卓尔将主场迎战北京中赫国安。

新赛季中超联赛将有五段休赛期，3月11日至28日中超将进入第一个休赛期，6月3日至13日进入第二个休赛期，8月13日至9月12日将迎来一个月的休赛期，9月23日至10月17日、10月28日至11月21日则是最后两个休赛期。

据新华社

开场17秒“世界波”破门

王霜率大巴黎女足登顶积分榜

中国女足球员王霜开场17秒就攻破对方球门，她所在的巴黎圣日耳曼队2日也在女足法甲联赛第16轮中主场以4比0完胜蒙彼利埃。

巴黎圣日耳曼女足全场第一次进攻就有斩获。王霜禁区内接到队友传球后，20米开外左脚轰出“世界波”，球直挂球门上角，这粒进球距离开场仅过去17秒。

“自己也没想到能够这么快取得进球。”赛后王霜坦言，“大家都憋着一股劲，特别重视这场比赛。球队能够这么早得分，也是因为前期工作做得很好。”

主队开场后攻势如潮，第六分钟，热约罗禁区内推射扩大比分。此后蒙彼利埃球员雅各布松有一脚远射击中横梁弹出，这是她们整场比赛最佳破门机会。第21分钟，之前为热约罗送出助

攻的卡托托垫射破门，“大巴黎”女足带着三球优势进入半场休息。

终场结束前，冬季转会窗口加盟的丹麦前锋纳迪姆将比分锁定在4比0。

在王霜看来，球队的比赛欲望越来越强，因此才能在主场较为轻松地收获一场大胜。

由于里昂与巴黎FC原定于3日进行的比赛被推迟，巴黎圣日耳曼以1分优势反超里昂，登顶积分榜。巴黎圣日耳曼与里昂也将在9日的法国杯四分之一决赛中上演强强对话。

“拿下今天这场球，大家只会想着这个难忘的夜晚。与里昂法国杯比赛前的这一周，要看教练如何安排，不过大家都很有信心。”王霜说。

据新华社

广州恒大宣布三将加盟

广州恒大淘宝足球俱乐部官方宣布，韦世豪、高准翼、吴少聪三名球员正式加盟。

1995年出生的韦世豪司职边锋，是现役国脚，曾先后效力于上海上港、北京中赫国安队。上赛季，他代表北京中赫国安队出场22次打进4球。与韦世豪同龄的高准翼司职中后卫，是U23国家队队长，曾先后效力过山东鲁能、河北华夏幸福队。2000年出生的小将吴少聪身高达到1

米92，司职后卫，多次入选国青队，2018年曾代表U19国青参加雅加达亚运会，加盟恒大前效力于日本J联赛的清水心跳队。

恒大日晚在官方通告中说：“俱乐部根据球队目前情况，遵守中国足协相关引援规则，按照主教练的要求完成了此次引援工作。三名年轻球员的加盟将进一步夯实阵容厚度，增强球队整体实力。”

据新华社

德甲

拜仁遭逆转排名下滑 多特战平扩大优势

2018—2019赛季德国足球甲级联赛第20轮2日展开6场较量，拜仁下半场遭逆转，客场1比3不敌勒沃库森，排名下滑到第三位。多特蒙德客场战平法兰克福，将积分榜领先优势扩大到7分。

由于在赛前最后一次训练中手部受伤，拜仁一号门将诺伊尔未随队出征，替补门将乌尔赖希本赛季首次亮相。第41分钟，穆勒在右路精准传中，格雷茨卡后插上近距离头球破门，拜仁1比0领先。格雷茨卡在下半赛季开赛以来连续第三场比赛进球，本赛季进球数达到6粒。

下半场勒沃库森大举反攻，在十分钟内连下两城，将比分反超。第53分钟，拜利一记27米开外的任意球直接破门，将比分追平。第63分钟，勒沃库森在右路撕破拜仁防线，弗兰德中路接应射门，将比分反超。比赛结束之际，拜仁后卫线再次被洞穿，勒沃库森阿根廷前锋阿拉里奥包

抄得手。拜仁在7连胜后首尝败绩。

多特蒙德做客法兰克福，双方1比1战平。位列德甲射手榜第一和第二位的约维奇、罗伊斯为自己的球队各打入一球。第22分钟，多特蒙德的格雷罗在禁区内三名防守队员夹击下将球分出，罗伊斯推射破门。第36分钟，法兰克福的达科斯塔右路外围传中，约维奇门前右脚外脚背垫射入网。

门兴格拉德巴赫凭借替补上场的克雷默和诺伊豪斯在比赛最后时段的入球，2比0客场战胜沙尔克04。门兴格拉德巴赫在下半赛季开赛以来的三场比赛中保持全胜，且未失一球，积分追平拜仁，因净胜球优势位列第二。

同日，沃尔夫斯堡客场1比0小胜柏林赫塔，排名升至第六；纽伦堡主场1比1逼平不来梅，脱离积分榜末尾之位；霍芬海姆主场1比1战平杜塞尔多夫。

据新华社